
                                                                                                                                                                                                 

LETNÍ TÁBORY V PECI POD SNĚŽKOU,  
HOTEL HNĚDÝ VRCH (1020 m.n.m.)

Ubytování je zajištěno na Hotelu Hnědý vrch v Peci pod Sněžkou ve dvou až čtyřlůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením 
a TV. Hotel se nachází 
v chráněné krajinné oblasti  KRNAP uprostřed lesů a přitom 15 minut chůze od centra města. 
Stravování je zajištěno formou plné penze včetně svačin a pitného režimu. O děti se starají kvalitní a proškolení vedoucí 
s pedagogickou praxí.

TÁBORY ZAMĚŘENÉ NA ARANŽOVÁNÍ A VAZBU       TÁBORY S     VÝUKOU ANGLICKÉHO JAZYKA  

I. turnus 12.7 – 19.7.2008 I. turnus 19.7. – 26.7.2008
II. turnus   9.8. - 16.8.2008 II. turnus 26.7. – 2.8.2008

CENA: 4.900,- Kč                                     Maximální počet dětí: 20 dětí/turnus               Věk dětí: 10 – 15 let

Program: dopolední výuka, odpolední program (koupání v krytém bazénu, míčové hry, výlet na Sněžku a Černou horu, 
bobová dráha, návštěva horské farmy SOSNA s ochutnávkou ekologických produktů, hledání pokladu), večerní program 
(disco, táborové ohně s grilováním, večerní kino, přednáška člena horské služby)
Aranžování a vazba květin – během pobytu se děti seznámí se základy vazby a aranžování květin. K práci budou mít 
zajištěn veškerý potřebný materiál, včetně živých květin a suchých rostlin. Bude se vyrábět např. kytička z živých květů, 
bonsaj ze suchých květů, závěsná dekorace, věnečky aj. Všechny výsledky své práce si děti mohou odvézt.
Výuka angličtiny - tábor je určen pro děti, které se  zajímají o anglický jazyk a chtějí si prohloubit své dosavadní znalosti 
a naučit něco nového. Mohou se účastnit začátečníci, pokročilí, ale i děti, které jedou na tábor poprvé a chtějí proniknout 
do tajů anglického jazyka. Výuka bude probíhat zábavnou formou, formou her, soutěží a konverzace.

Cena zahrnuje: dopravu z Prahy tam i zpět, ubytování, stravu 5 x denně, pitný režim, výlety během tábora, odměny, 
výlohy spojené s popsaným programem a pomůckami k výuce
KONTAKT: +420 721 68 68 62, www.hotelhnedyvrch.cz, info@hotelhnedyvrch.cz 

http://www.hotelhnedyvrch.cz/

